В МАОУ ДОД ДЮСШ
НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ!!!

ЧЕРЛИДИНГ 


Черлидинг -  спорт, который кроме хорошего настроения окружающим, дарит силу, грацию и красоту самим исполнителям. Черлидинг — это невообразимое сочетание танцевальных па, гимнастических «опа!», акробатических «оба-на!» и задорных кричалок, ставящих зрителей на уши. Говоря конкретнее, спорт и настоящее шоу в одном флаконе. 

В английском языке слово «черлидинг» складывается из двух половинок: cheer — приветственный возглас (можно даже вопль) и leader — тот, кто способен вести за собой (одним словом лидер). Так оно и есть. Кто управляет настроением болельщиков, удивляя их  поистине цирковыми выкрутасами? Черлидеры! Кто своими речевками вдохновляет участников соревнований на спортивные подвиги? Черлидеры! Кто всегда в бодром настроении и хорошей физической форме? Опять же они!


ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА


Легкая атлетика – спорт, придуманный детьми. Мальчишки и девченки очень любят бегать на перегонки, соревноваться, кто выше прыгнет и кто дальше кинет. Это самые естественные подвижные игры для детей любого возраста. Поэтому, сами того не ведая, дети занимаются легкой атлетикой – самым популярным на нашей планете видом спорта.


Именно за счёт своей уникальной естественности и доступности соревнования в разных видах легкой атлетики составляют основу спортивной программы олимпийских игр. И хотя легкая атлетика и берёт своё начало из детской забавы, это довольно серьёзный вид спорта, где для того, чтобы превзойти других, необходимо сначала победить себя. 


ШАХМАТЫ


Чему же конкретно учат шахматы? 

Занятия шахматами учат выделять главные, наиболее существенные характеристики и особенности конкретной ситуации. Благотворное влияние оказывают шахматы на развитие памяти. 

Они учат высокой дисциплине мышления и требуют устойчивого, интенсивного и широкого по объему внимания, развивают способность переключать внимание и перераспределять направленность мышления. 

Шахматы требуют умения самостоятельно ставить задачи и творчески решать их, стимулируют развитие фантазии, воображения, умению находить оригинальный способ решения. 

Они развивают такие черты характера, как самообладание и выдержка. Шахматы учат ждать благоприятного момента, не форсировать событий без достаточных объективных оснований. Проявляя выдержку и самообладание, шахматист неизбежно борется с отрицательными эмоциями: неуверенностью, страхом, тревогой и т. п.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ В СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ!!!
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